

Выпускающий орган: МБОУ "Вязовская СШ"

Школа – это
маленькая страна,
в которой мы
учимся жизни!

№ 9 (78) 23 мая 2019 год



Издается с 26 ноября 2010 года



ШкоЛ@.РЧ

Газета выходит один раз в месяц



Веселый и грустный последний звонок!
Звени же над прошлым и настоящим.
Звени же над детством, вдаль уходящим.
Веселый и грустный последний звонок!

23 мая в школе прошла торжественная линейка, посвященная празднику "Последний звонок!"
Пожелаем нашим выпускникам успеха и удачи.
Принимайте только правильные решения. Пусть ваши мечты станут реальностью! будьте счастливы!



7 класс подготовил театральную юмористическую постановку «Сказка бродячих актеров». 6 класс выступил с театрализованным представлением «Сказочный лентяй».

10 класс показал музыкальную интермедию «Остан Бендер и другие».

9 класс рассказал об истории театра и показал сценку «Как не нужно себя вести в театре».

8 класс покорил всех зрителей театральной постановкой «Школа – это мир театра!» 5 класс исполнил театральную пьесу по мотивам сказки

ФИНАЛ ИГРЫ "ОСТРОВ СОКРОВИЩ"

21 мая 5-10 классы собрались в школьном зале на финал игры «Остров сокровищ», чтобы подвести итог и выявить «Лучший класс года». Тема финала «Добро пожаловать в театр!» была озвучена заранее. Классные коллективы вместе с наставниками творчески подошли к своим выступлениям. В этот день в зрительном зале не было равнодушных. Каждое выступление сопровождалось шквалом зрительских аплодисментов.



«Дюй мовочка».

Жюри подвело итоги финала игры «Остров сокровищ» и определило победителей.

1 место и звание «Лучший класс года» и кубок получил 8 класс, 2 место – 7 класс, 3 место – 10 класс.

Все победители и призеры награждены грамотами. «Звездами за актерское мастерство» были награждены Кехтер Елизавета (9 класс) и Борщёв Никита (6 класс).



АНОНС

ФИНАЛ "ОСТРОВА СОКРОВИЩ"

СТРАНИЧКА ВЫПУСКНИКА

ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

СПАРТАКИАДА

СПАСАЙКИН информирует...

Дорогие ребята!

Вот и пришло долгожданное время летних каникул. Но не забудьте соблюдать правила безопасности во время отдыха.

1. Соблюдайте правила дорожного движения.
2. Соблюдайте правила пожарной безопасности и обращения с электроприборами.
3. Соблюдайте правила поведения в общественных местах.
4. Соблюдайте правила безопасного поведения на воде.
5. Не играйте с острыми, колющими, режущими, легковоспламеняющимися, взрывоопасными предметами.

Будьте здоровы!



RSPR 34-01785-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.jpo.ru



Школа - жизнь моя

ШКОЛА@.РФ

МЫ ЭТОЙ ПАМЯТИ ВЕРНЫ!



25 апреля в нашем регионе стартовала Всероссийская акция «Георгиевская ленточка». В рамках данной акции добровольцы распространяли символ Победы жителям города. Так как мы находимся далеко от города – героя и не можем присоединиться к акции, а в нашем селе тоже чтят и помнят Победу, то мы решили присоединиться к акции и провести ее у нас в селе.

7 мая под музыку военных лет мы отправились в центр села Вязовки. Мы поздравляли жителей нашего села с великим праздником



Победы и дарили ленты. У прохожих на глазах были слезы. Старшее поколение благодарили нас за то, что мы помним и не забываем великий подвиг дедов и прадедов.

9 мая учащиеся и педагоги школы приняли участие в акции «Бессмертный полк» и в торжественном митинге, посвященном 74-годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Волонтеры отряда «Доброе сердце» исполнили литературную композицию «Я помню, я горжусь!»

СПАРТАКИАДА ШКОЛЬНИКОВ



17 мая 2019 года на стадионе «Урожай» в р.п. Елань проходила 18-я районная спартакиада школьников. Команда учащихся Вязовской школы заняла по армспорту 1 место.

Бездудный Дмитрий (10 класс) – 3 место в весовой категории до 70 кг, Бочков Кирилл (8 класс) – 1 место в весовой категории до 60 кг, Аравин Вадим (9 класс) – 2 место в весовой категории до 65 кг, Стенякина Дарья (11 класс) – 2 место в весовой категории до 60 кг.

Команда учащихся по легкой атлетике заняла 2 общекомандное место.

Балавас Диана (9 класс) – 1 место (100 м), 2 место (200 м). Бездудный Дмитрий (10 класс) – 2 место (эстафета 4 по 100), 3 место (200 м). Аравин Вадим (9 класс) – 2 место (эстафета 4 по 100). Стенякин Артем (9 класс) – 2 место (800 м), 2 место (эстафета 4 по 100). Недогарок Леонид (10 класс) – 2 место (эстафета 4 по 100). В общем зачете команда школы заняла 4 место.

Поздравляем ребят с победой!

Ломакин Д.Н., учитель физической культуры

ТАК БЫСТРО ПРОЛЕТЕЛИ 9 ЛЕТ

Ещё недавно мы лишь со стороны наблюдали за тем, как готовят выпускные классы к сдаче экзаменов. Теперь же до сдачи нами ОГЭ осталось меньше двух недель. Думается об этом и с тревогой, которая вовсе неудивительна, ибо это первые наши серьёзные экзамены, и с грустью. Несмотря на то, что кто-то всё же пойдёт в десятый класс, добрая половина уйдёт учиться в колледжи; всё то, к чему мы привыкли, все те, с кем мы подружились, уже не будет снова представлять перед каждым в День знаний 2019 года. Перед нами дверь в новый этап нашего обучения. И как бы сильно не хотелось отойти, отвернуться от неё, всё равно придётся сделать самый ответственный для нас сейчас шаг – сдать экзамены, решить, где дальше мы будем учиться.

Очень трудно поверить в это – не только последние месяцы пролетают перед глазами, и не успеваешь толком прочувствовать каждую минуту учебного или выходного дня. Так быстро пролетели все девять лет обучения. Ещё недавно нас, мальчишек и девчонок, парадно одетых, с пышными букетами цветов, которые чуть ли не больше нас самих, впервые вели в здание школы по сильно качающемуся мосту. Ещё недавно мы были «Ашками» и «Бешками», идущими с большими яркими и блестящими портфелями, в которых были красочные буквари, размером с эти же портфели. Ещё недавно преподаватели за ручку вели нас на самые разные кружки. Гордость за то, что читаешь быстрее всех и не по слогам. Легко выученная таблица умножения на два. Чаепития, экскурсии в раскрашенный осенними красками парк, продлёнки, стихи про маму, а также про выпускников. Тех самых больших для первоклашек тёть и дядь, которые стояли на солнечной стороне площадки в дни первого и последнего звонка и слушали то, как мы с волнением чеканим весёлые частушки, хватаясь за большой для детских ручек микрофон.

Сейчас нам по пятнадцать-шестнадцать лет. Кто-то ростом выше некоторых учителей. Каждый прошедший день, каждая пролетевшая минута всё приближает и приблизяет нас ко «дню Х». На окончание этого года, на грядущие летние каникулы мы теперь смотрим совершенно по-иному. Теперь для нас это не просто долгожданная пора свободы и исполнения заветных желаний, это период, когда мы должны доказать (в первую очередь самим себе), что мы заслужили полученные четвертные оценки, что мы обладаем обширными знаниями в выбранных предметах. И хочется верить, что те, кто будет через несколько дней сидеть в аудиториях с дрожью в коленях, через несколько лет будут с дрожью в руках принимать государственные награды за достижения в самых разнообразных областях: от физики до литературы.

Шельнова Екатерина, 9 класс



страница выпускника**СЛОВО ВЫПУСКНИКАМ 11 КЛАССА**

Вот и пролетели 11 лет, как один миг незабываемой школьной жизни. Давайте вернемся в прошлое, а именно в далекий 2008 год, и вспомним, как все начиналось. Мы пришли в 1 класс маленькими, с большими белыми бантиками, огромными букетами и тяжелыми портфелями, испуганные и робкие, но с глазами, горящими от жажды учиться. Каждый из нас ждал этот день с нетерпением, но при этом очень волновался, потому что еще не знал, что его ожидает в стенах школы. Нашей первой учительницей стала Казимова Галина Владимировна. Именно она знакомила нас с первыми учебниками, тетрадями, в которых мы неуклюже, но старательно выводили палочки, крючочки, а затем и буквы. Галина Владимировна научила нас дружить, сделала наш класс одной большой семьей. Строгой, но справедливой Галине Владимировне, мы благодарны за привитую любовь к порядку и дисциплине. Первый учитель с малых лет показала нам значимость образования по сравнению с игрой.

Время шло, мы взрослели и подошли к новому этапу школьной жизни. Перед нами открылись двери пятого класса: новые учителя, новые предметы – большой мир школьной суматохи! Капитаном нашего корабля в этом нелегком плавании стала Шичанина Ольга Викторовна. Творческая и рассудительная, спокойная и мягкая, она ввела нас в мир успехов, побед и достижений. Мы стали классом, который впервые в истории игры «Остров сокровищ», удерживал кубок победителя целых два года подряд. До сих пор помнятся веселые и интересные поездки с Ольгой Викторовной в Волгоград и Серафимович.



А в 7 классе нашей новой классной мамой стала Ситникова Марина Владимировна. Требовательная, энергичная, педантичная и заботливая, она прошла с нами все тяготы школьной жизни, взросление и личностное становление и наш «переходный возраст». Мы всегда с энтузиазмом готовились к школьным праздникам и вечерам и проявляли всю свою оригинальность, артистизм, задорность и креатив. Мы с улыбкой и теплотой вспоминаем наши классные посиделки, поход, спортивные и внеklassные мероприятия. Вместе с Мариной Владимировной мы прошли свои первые испытания в 9 классе - ОГЭ. Она переживала за нас, когда мы пропускали консультации и не готовились к экзаменам. А после успешной сдачи экзаменов началась усердная подготовка к нашему выпускному вечеу. Наш классный руководитель всегда помогала нам и словом и делом. Спасибо ей за это.

Хочется также поблагодарить администрацию школы: директора Корабельникову Наталию Леонтьевну, завуча Белихину Наталью Николаевну, педагога-организатора Ястребову Людмилу Геннадьевну и весь педагогический коллектив школы за понимание, терпение, тактичность, умение найти к каждому своему подход, за отзывчивость и доброту. И конечно же, за знания, которые вы нам передали. Желаем Вам здоровья, жизненной энергии, успехов и новых свершений!

Выпускники 11 класса

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, МОИ ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ!

Школьные годы чудесные,
С дружбою, с книгою, с песнею,
Как они быстро летят!
Их не воротишь назад.
Разве они пролетят без следа?
Нет, не забудет никто никогда
Школьные годы.

поэт-песенник Евгений Долматовский

Дорогие мои выпускники! Очень точно сказано в трогательной, полной светлой ностальгии песне о том, что школьная пора остаётся навсегда в памяти каждого. Ведь это один из важных периодов, когда вы получаете первый опыт в получении образования, общении, умении искать выход из сложившейся ситуации и, конечно, преодолевать испытания: контрольные работы, тестирования, диктанты, сочинения, изложения и экзамены. Вы – ребята, получили этот бесценный опыт, так как уже стоите на пороге взрослой жизни. Пусть эти умения, навыки и знания, которые вы получили в школе, помогают вам уверенно и с высокой поднятой головой идти по жизни. Пусть все планы всегда реализуются, удача никогда не выпорхнет из ваших рук, а все препятствия преодолеваются с легкостью. Впереди итоговая аттестация, поэтому я желаю вам: «Ни пуха, ни пера!». Пусть каждый из вас выберет ту профессию, которая вам по душе, и от которой будет зависеть то, как вы проживете свою жизнь. Ведь выбирая сферу деятельности, вы выбираете свой жизненный путь. Я в свою очередь, всегда буду вспоминать вас с теплотой, так как вы навсегда останетесь моими первыми школьными детьми, которых я выпускаю в дальнее, яркое и наполненное интересными событиями плавание. В добный путь!

Ваша классная мама Ситникова Марина Владимировна

СЛЕДУЙТЕ ЗА СВОЕЙ МЕЧТОЙ!

Дорогие выпускники! Вот и позади девять лет учебы в школе. Некоторые из вас останутся учиться в нашей школе еще несколько лет, а кто-то уже после экзаменов навсегда покинет класс.

Каждому из вас я желаю научиться покорять преграды. А я уверена, что вы сможете осуществить это пожелание.

Тем, кто остается, я желаю быть такими же устремленными и настойчивыми, радостных и беззаботных вам каникул. А те, кто уходят, пусть добются поставленных перед собой целей, поступят в колледжи и училища. Поздравляю вас с завершением девятого класса, пусть ваш путь будет светлым, а дорога доброй!

Следуйте за своей мечтой и будьте счастливы!

Савостина Галина Валентиновна, классный руководитель



литературный уголок

ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН

Эссе



Я сижу у окна и наблюдаю, как в саду цветёт куст сирени. Он начал распускаться недавно, дни три назад, но тёмно-фиолетовые соцветия уже заполнили собою почти всё пространство, не оставив места листьям. А ведь ещё совсем недавно это был обычный куст, неотличимый от других растений в саду. Теперь он изменился, принарядился в необычное фиалковое одеяние, зажил новой жизнью.

Глядя на это чудо, я невольно задумываюсь: что же такое весна. Изучаю сиреневый куст поподробнее и понимаю: это время, когда всё вокруг оживает, начинает цвести, пробуждается после зимнего сна. Голые деревья выбирают одёжку самых разных расцветок, красуются друг перед другом, но в итоге сходятся в одном: лучшим выбором будет любой из оттенков зелёного. Солнечные животные напоминают друг другу о переменах, начиная гоняться друг за другом, резвиться, осознавая: впереди ёщё долгие полгода, за которые нужно столько успеть, пока не пришла пора готовиться к очередной зимовке.

А как же наша с Вами жизнь? Ведь даже людей затрагивает ветер перемен. Дети забывают обо всех невзгодах, отдавая себя цветущим лугам. Школьники чувствуют конец учебного года, ощущают меньше нагрузок, понимают: ёщё чуть-чуть, и им можно будет облегчённо вздохнуть и сбросить с плеч гору учебников, отложить недогрызанный гранит науки до сентября. Но главное, приходит понимание того, что ты уже желаешь отдать своё сердце кому-то, кто тебе нравится, узнать, что он о тебе думает. И ты начинаешь думать о том, о чём раньше никогда не думал. Ветер перемен проникает в сердце, в мозг, меняя всю картину мира, наполняя жизнь новыми красками.

Кленова Виолетта, 10 класс



ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ



Хочешь быть красивым – бегай!
Хочешь быть сильным – бегай!
Хочешь быть умным – бегай!

Пифагор.

8 мая в нашей школе проходили спортивные соревнования, посвященные Дню защиты детей. Программа была очень разнообразной и насыщенной и состояла из следующих этапов: «Защита», «Сильный и ловкий», «ПДД», «Метание мяча в цель», «Полоса ГО», «Сборка и разборка автомата», «Стрельба», «Армспорта», «Канат».

Каждый класс маршрутный лист, по которому выполнял все этапы состязаний. Ребята с азартом и упорством выполняли все спортивные задания.

И, как всегда, самым захватывающим соревнованием стало перетягивание каната.

На торжественной линейке были объявлены результаты:

Среди 5-7 классов:

1 место – 7 класс, 2 место – 5 класс, 3 место – 6 класс.

Среди 8-11 классов:

1 место – 10 класс, 2 место – 8, 11 класс, 3 место – 9 класс.

